



盛阳正大门 本版图片均由盛阳食品城提供

2010年成立的盛阳食品城以清晰的经营思路、扎实的管理模式、安全优质的商品和热诚服务,赢得了无锡及周边地区广大消费者青睐,先后被授予“全国商品交易市场系统文明诚信经营示范市场”“中国商品交易市场著名品牌市场”等荣誉称号。被无锡市场协会评定“商务诚信等级为AAA”,被无锡市文明诚信市场评审委员会认定为无锡文明诚信市场。2020年5月收到国家商务部发来感谢信,同年7月获得“央视企业宣传播出证明”授牌荣誉。新的一年,盛阳将大力践行社会主义核心价值观,着力推进诚信建设规范化、长效化,切实形成诚信社会环境。用脚踏实地的工作、实实在在的成绩,有底气地喊出“全面提升锡城水产人形象”的铿锵誓言。

周汉来

# 盛阳食品城： 诚信守信，做会发光有温度的水产人

## 保供稳价 盛阳水产人有温度有担当

自2020年1月24日疫情防控阻击战打响以来,盛阳食品城作为无锡四大保供基地之一迅速行动,众志成城抗击疫情。在无锡市疫情防控指挥部的统一领导下,全体盛阳人一边严防疫情输入,一边积极协调各类水产品养殖户、经营户,多方筹备水产品货源,保供抑价。

2020年3月初,盛阳食品城接到无锡商务局由国家商务部、苏、鄂两省商务厅发出的关于援助湖北水产品滞销问题的指令后,先后与湖北武汉、荆州等养殖基地达成了产销对接合作关系,累计助销湖北河虾2万多斤、小龙虾260多万斤,通过各种渠道销往全国各地的小龙虾

更是多达300万斤左右。成功完成了各级政府部门交办的任务。

2020年4月,盛阳食品城启动盛阳与霍邱产销对接项目。经过长达3个月的准备对接,正式签订战略产销对接合作协议。累积帮助霍邱销售小龙虾10万斤以上。为霍邱地区脱贫攻坚工作贡献了一份力量。



盛阳食品城启动与霍邱县产销对接项目

## “信用+联盟+合作” 盛阳水产人赢得好口碑

盛阳一直视诚信经营为立足之本、经营之源。相关负责人向我们介绍,水产批发市场诚信建设是一个综合的,需要全覆盖的小型社会生态,包括了养殖户、运销户、经营户和批发户等多个区域、不同文化人员组成相对复杂的市场主体,夯实诚信之基的需求日趋强烈。2020年1月20日,无锡市信用办、无锡市发改委、无锡市商务局和无锡市场协会决定将盛阳食品城作为水产行业“信用+联盟+合作”社会信用体系建设的试点单位。盛阳食品城抓住了这次机会,借助政府力量,完善诚信经营闭环,建成社会诚信体系,为公司的高速发展装上了加速引擎。

为高效推进诚信建设工作,盛阳成立了以无锡市场协会执行会长为组长,无锡盛阳食品城董事长

为副组长,市场协会及盛阳总经办核心人员为组员的盛阳食品城信用体系建设工作指导小组,统一思想、提高认识、明确目标。全市场共有416名商户报名并全部提交了自愿参加信用评级申请表,根据行业协会的人会标准及要求,最终确定了69户商户作为入会的考评商户,126户作为候选商户。并成立了无锡市场协会盛阳水产行业分会。

随后,选调有资质的第三方专业评级机构进驻盛阳食品城。通过四访联动,制定水产品评级标准,经过第三方独立评级,最终评出“AA”级商户20户,“A”级商户9户,候选商户5户。经过数据分析,这34家首批分会经营户,销售情况都有所增长,同时货源来源方面更加广阔,产品也更加丰富。随着诚信经营理念的逐步推进,商贩以及

来市场进货商家的信心也大幅上升,“买水产到盛阳”已家喻户晓。

接下来,盛阳将以水产行业分会这些现有会员为核心,用“区块链+网格化+大数据”的方法将运销户、养殖户、小商贩等经营户为主体的合作方式串联起来,形成产业链联盟,通过“PDCA”循环管理方式向规范化、标准化、现代化管理发展。努力打造一支有理想守信念、懂市场会创新、敢担当讲奉献的高素质产业诚信水产人队伍。2021年2月22日,《探索水产行业创建“信用+联盟+合作”社会信用体系建设》项目被江苏省信用办评定为无锡唯一一个“2020年度省社会信用体系建设工作创新项目”。这是对全体“盛阳人”辛勤付出的最好证明和回报,也是全体锡城“水产人”的光荣和骄傲。



无锡市场协会盛阳水产行业分会成立

## 一户一秤 电子追溯系统恪守“诚信”关键！

2020年初盛阳食品城被无锡市发改委、无锡市商务局确认为无锡市民生供应重点保供企业。“保证锡城水产品的供应和物价稳定是盛阳食品城应尽的社会责任,也是盛阳工作中的基本职责和重中之重。”相关负责人称。利用信息化手段,建立食品安全追溯体系是关

键! 据了解,盛阳食品城投入巨资推行的水产品电子结算追溯系统,采用网络、ID和IC合成卡技术与信息共享,保证实现信息的快速采集,保障买卖双方利益,提高市场信息化水平,确保来源有追溯,销售有去向。相关负责人介绍,2021

年盛阳将重点完成食品城内所有商户一户一秤的普及,从而达到上可溯源,下可追溯,保证水产品源头品质的同时,一旦进货商发现货品有问题,可立即追溯处理,通过此系统达到加强食品安全管理的目的,保证锡城消费者的合法权益。



盛阳食品城与无锡市计量测试院开展“党建联盟”结对共建活动

## “月月检” 确保市场计量器具“身体健康”

为体现公平、公开、公正的宗旨和诚信服务的原则,2020年12月,盛阳食品城与无锡市计量测试院开展“党建联盟”结对共建活动,深度合作,助力企业的规范发展,尤其是市场内计量器具的规范管理。

今年1月份,双方对盛阳食品

城市场内150个秤进行了全面检验和免费校正,结果全部合格。相关负责人介绍,在接下来的工作中,每月将会对市场内的商户进行不定期的抽检,对抽检不合格的计量器具由客服中心开具整改通知限期整改,并在公司电子屏幕上滚动

公示,以示警告。七天后再次抽检复查,达标后方可撤下警告通知。而对于还未达标的,罚款200元并报质量监督局进行强制检测。确保所有商户的计量器具常态化的准确,保证进货商和老百姓的消费安全。



市场内计量器具全面检验和免费校正